

## 韓語能力測驗日益受歡迎

駐外單位：駐韓國代表處文化組

資料來源：The Korea Times 2009 年 4 月 13 日第 3 版

有越來越多的外國人接受韓語能力測驗( Test of Proficiency in Korean - TOPIK)。韓國教育科學技術部本月 12 日稱，參加韓語能力測驗的人數日益增加，顯示韓語獲得世界更多國家更多人的承認與肯定。

本月 18、19 兩日舉行的第 15 屆韓語能力測驗，共有 25 國 9 萬 6,141 人參加，比去年增加了百分之 40；其中以中國籍最多，計 7 萬 6,298 人，其次是韓裔外國人 9,527 人，日本籍 4,512 人，美國籍 1,568 人，烏茲別克籍 988 人。

2007 年修改了法律，要求中國籍人士必須先通過此韓語能力測驗，才能獲得入境韓國的工作簽證。

教育科學技術部表示，已有許多國家在學校開設韓語課程，鼓勵學生來韓國修學旅行，訪問其韓國姊妹校；因此，該測驗日益受到歡迎。

韓語能力測驗是 1997 年開始實施的，對象為外國人或不通韓語的韓裔人士；其後，年年舉行，但每年舉辦次數不定；1997 年第一次實施時，僅有 2,274 人申請參加，但很快就擴展到 25 國的 97 個地區。今年，每六個月舉行韓語能力測驗一次，巴基斯坦、捷克、埃及是最近加入施測的國家。

韓國政府刻正參考世界知名的多益測驗(TOEIC – Test of English for International Communication)、托福測驗(TOEFL – Test of English as a Foreign Language)，規劃將另一專為外籍勞工取得工作許可所施行的韓語能力測驗 EPS-KLT 與此 TOPIK 整合成一套測驗，以提升其韓語能力測驗之國際競爭力。